



Перед судом предстанет бывший директор школы, обвиняемый в служебном подлоге

Шалинским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора МУП «Основная общеобразовательная школа пос. Чири-Юрт», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в январе и феврале 2011 года директор школы, с целью хищения бюджетных денежных средств, внес в табеля учета рабочего времени заведомо ложные сведения об исполнении местным жителем обязанностей рабочего по обслуживанию административного здания школы, что фактически не соответствовало действительности. На основании данных табелей учета, указанному лицу была незаконно начислена заработка плата за два месяца.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

18 Января 2017

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1143706>